「都市/广告]

## 这个图书馆颜值真高

长春工业大学北湖西区博厚图书馆 建筑面积32000多平方米,为我省高校单体面积最大



连桌式学习桌、半透明磨砂隔板、软靠背纱网椅……从布局到细节,全力打造现代化图书馆氛围。近日,一所长春高校的高颜值图书馆引起不少师生关注。城市晚报全媒体记者采访中获悉,该图书馆为位于长春工业大学北湖西区的博厚图书馆,建筑面积32000多平方米,2018年开工建设,2022年10月正式投入使用。目前是吉林省内高校单体面积最大的图书馆。



图书馆内部

博厚图书馆采用了"大流通"的 开放办馆格局,馆内设置了自习区、 藏书区、朗读区、交流休闲区等区域,还开放了28个"个性化研讨间"、 2个"创客空间"和1个"美育空间", 极大地满足了师生们的学习和研讨需求。据了解,"博厚"典出《礼记·中庸》:"博厚所以载物也,高明所以 覆物也。""博厚"是修身之本,亦是 治学之道。"图书馆"为我国物理学家、教育家严济慈先生1990年为学校亲笔所题,"博厚"二字为集先生

在图书馆藏方面,馆内藏书50 余万册、纸质期刊30多种、报纸20多种。现有购买及试用电子图书数据库和电子期刊数据库60个,电子图书1957715种,电子期刊32400种,种类覆盖所有学科专业。此外,自建《长春工业大学学位论文库》《科技信息动态数据库》满足师生的资

图书馆已投入使用 本组图片杨志心 摄

源需求。在服务功能上,博厚图书 馆采用"大流通"格局,每个楼层都 兼有图书和阅览座位,分区明确、导 视清楚,方便读者查找图书和自修 学习,提供良好静谧的借阅环境,在 视听、影音、体验方面给大家带来惊 喜。图书馆总服务台宽敞明亮,各 楼层的两侧都设有咨询处供学生借 阅书籍与咨询。此外,一楼设有24 小时自助还书系统,各楼层配备自 助借还机、图书杀菌消毒机,满足无 一楼 接触借还书、图书清洁工作。 至五楼均设有研讨间,可以供多人 研讨。三楼的美育空间,设置了电 子钢琴和电子书法台、影音设备,满 足师生对艺术的渴望。

据悉,图书馆开放时间为8:30 至21:30,开放区域包括阅览室、公 共自习区、自助借还区。校内师生 须通过线上预约方式人馆。

城市晚报全媒体记者 刘昶

## 车辆雪夜开进沟 民警及时救助

省公安厅森林公安局黄 泥河森林公安分局始终坚持 以人民为中心,用实际行动 诠释责任与担当,不断提升 辖区群众安全感、获得感。 近日,黄泥河森林公安分局 民警风雪中及时救助一辆受 困车辆,帮助群众解了燃眉 之急,获得群众好评。

近日,黄泥河森林公安 分局接到群众求助称,自己 不慎将车辆驶入路旁沟渠 内,请求民警帮助。接警后, 民警迅速赶往现场救援。

经了解,是驾驶员由于 夜晚风雪较大视线受阻,不 慎滑人沟渠。在确认无人员受伤后,民警在一旁放置警示标志提示过往车辆注意避让,随后尝试用警车拖拽受困车辆,但由于沟渠内积雪较深,路况湿滑未能成功。

随后,民警联系到附近村屯居民用拖拉机帮忙牵引,警民配合手推的方式,历时一个半小时成功将受困车辆转移至安全区域。驾驶员对民警风雪中倾力相助表示感谢,离开之际,民警叮嘱驾驶员途中一定要减速慢行,谨慎驾驶。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 冒充公检法人员诈骗 被机警市民发现

"多亏了人民警察,要不然我家的3万元辛苦钱就打了水漂!"此话是长春市公安局绿园区分局普阳街派出所辖区居民刘先生向民警彭森、张景阳表达的肺腑之言。

11 月 10 日上午 10 时 许,刘先生走进普阳街派出 所求助,称其母亲王女士接 到了一个自称"警察"的人打 的电话,要对王女士罚款3 万元钱。

据刘先生向民警叙述,自 称"警察"的人,电话里说王女 士有违法行为,念在是初犯, 给予王女士3万元行政处罚, 并要求王女士将3万元钱汇 到指定的银行卡上。王女士 一听自己犯了"事"就被吓怕 了,正准备往"警察"指定的银行卡上汇钱。刘先生觉得不对劲,没听说过警察有这么办案的,便到普阳街派出所寻求帮助。在听完刘先生的陈述后,民警彭森、张景阳对刘先生的警惕性给予了高度赞扬。

假警察这一伎俩,要是 糊弄一些不了解真相的人还 凑合,到了真警察面前立马 就"露了馅"。民警耐心地向 王女士讲明这是典型的冒充 公检法人员进行诈骗的电诈 行为,告知王女士不要慌张, 再遇到这样的事情要立即到 公安机关报警。为了预防电 诈案件,民警又帮助王女士 注册了国家反诈中心 APP。

城市晚报全媒体记者 吕闯

